MAJLIS PENGETUA SMKA

i-MODUL KECEMERLANGAN SPM SMKA DAN SABK 2024

PEPERIKSAAN PERCUBAAN SPM 2024

MATEMATIK TAMBAHAN
Kertas 2
PERATURAN PEMARKAHAN

UNTUK KEGUNAAN PEMERIKSA SAHAJA

AMARAN

Peraturan pemarkahan in1 SULIT dan Hak Cipta Majlis Pengetua SMKA dan Majlis Pengetua
SABK. Kegunaan khusus untuk guru-guru tingkatan 5 di SMKA dan SABK sahaja. Peraturan ini
tidak boleh dikeluarkan dalam apa jua bentuk media cetak.

Peraturan pemarkahan in1 mengandungi 15 halaman bercetak




CADANGAN PERATURAN PEMARKAHAN (SKEMA)

KERTAS 2
BAHAGIAN A
Soalan Skema Pemarkahan Markah
(1)
5 -1 0 2 3
f(x) 16 10 2 8
f(x)
A
> X
Paksi guna pembaris dan nampak bentuk V Pl
Mana-mana dua titik (-1,16) , (0,10) , [0, %j (3.8) diplot betul | P
Semua titik diplot betul Pl
Julat fix): 0< f(x)<16 NI
Tidak kerana apabila ujian garis mengufuk dilakukan, garis -
(11) mengufuk memotong graf f pada dua titik atau
N1

Tidak kerana hubungan fungsi f adalah banyak dengan satu atau

Tidak dan ujian garis mengufuk ditunjukkan.




Soalan Skema Pemarkahan Markah
3x+2y=12 Pl
a )
@1 g2 +4y° =72 P1
12-2y Kl
X =
3
2
12—2‘.-" 3,
9 ~ | +4y" =72 K1
o|s(252
y>—6y+9=0 dan (x—3)(x—3)=0 dilihat K1
y=3 x=2 NI, N1
7
(2) Myp = —E atau m,, = E
. P1
S
AV =_1
2 5
Ya, berserenjang kerana m,, xm., =—1 N1
Yes, perpendicular because m , xmg, = —1
2
Mep = —
D =g
o= %(—B)H; K1
b
(b) 41
c=—
5 K1
}-‘=%x+ﬂatau5}!=2x+4l N1
5 5
5
(a) | log,32+log_ x* Kl
log, 32 log, x K1
log,x log,x
5+4m N1
m
(b) | 330(1.05)" > 530 Pl
log,,(1.05)" > log,,1.606 N1
t=10 K1
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Soalan Skema Pemarkahan Markah
5 5 . Pl
a’+b*=c> atau sin A= E._ kos A = E
. #
s RS 2 2
(a) | a© b~ ¢ [ a J [ b J
—+—=— atau |—| +|—| =1 K1
::'2 {.'2 cz C C
. 2 2
sin" A+ kos"A=1 N1
y
VN
y=3 kos 2x
3
0 > ¥
(b)
-3
P1
Graf bentuk kosinus Pl
Nilai maksimum -3 dan nilai minimum 3 dan (0,27) Pl
2 kitaran
J.I.
y=3 kos 2x
3
0
(c)
-2
-3
Persamaan y = — —2 dilihat Pl
T K1
Garis y= £ 2 dilukis dengan betul, 4 bilangan penyelesaian. N1
T
9
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Soalan Skema Pemarkahan Markah
@) | 40 3600
60
120°
120° 3.142 K1
180°
2.095 rad / 2.094 rad N1
RV
(O)a) [?15}2.{)95 K1
4
([E}{IS}{ZUQSJ+12+12 K1
49.14 cm/ 49.13 cm N1
(11) | Luas bulatan
%;3{(15)2 (2x3.142)
706.95 cm”
LLuas sektor
. K1
%x(lZ)‘ x 2.095
150.84 em”
706.95—-150.84 K1
556.11/ 556.02 N1




Soalan Skema Pemarkahan Markah
32*)+2 Kl
(a)
0=(14,-2) -
[[Gy+2d -
v,
(b)
(23 + 2(2))—((—2)"i + 2(—2)) o
24 N
7| 3y +2) dy Kl
2 37
. 3y +2)
36y) |,
e (G2’ +2°) (B +2*) Kl
L 18(2) 18(-2) ) Kl
686 NI
—
9
9




BAHAGIAN B

Pilih mana-mana tiga soalan

Soalan Skema Pemarkahan Markah
8 3757 = nr°h
375:?1' _ Kl
Tre
) 375
(a) | A=2mr +2frr[ 3 J K1
AZZFTFE'F?SOH N1
r
A=2xr’+2xr(15) K1
A=2xr*+30xr
d—A =4ar+30x Kl
dr
=47(5)+307 Kl
(b) =501 N1
dA
Oy=—XOr
" dr Kl
=507x0.02 K1
TR N1

10




Skema pemarkahan Markah
9(a)
Vx 1 2 3 5 6 7 N1
e 2.40 4.58 6.50 10.69 12.74 14.82 N1
Graf (Rujuk Lampiran)
1 titikk diplot dengan betul dan skala seragam Kl
6 titik diplot dengan betul N1
Garis lurus penyuaian terbaik N1
(b) > dE L b P]
Y = + —
" 2 2
Kecerunan, m
a_14.82-240" Kl
i : S 4 : . N1
“ bagi mana-mana dua pasangan titik di atas garis lurus penyualan
terbaik untuk mencari m
a=4.10~4.20 =
N1

. b 5 . :
Pintasan-y, > =0.3 , * merujuk pintasan-y pada graf

b=04~0.8

10
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Soalan Skema Pemarkahan Markah
10
= Pl
lihat P[Z«zz 105 HOJ dan
10
:
) |
(a) (1) I
l
! +
P(Z>0.5)=0.3085 0 - P1
20x0.3085=6.17
6.17 ~ 6 kumpulan N1
x Pl
lihat P[Zf-:: i “0] dan
10
(a) (ii)
5 Pl
P(Z >1.0)=0.1587
20%0.1587 =3.174 N1
3.174 = 3 kumpulan
lihat P(X >k)=0.05 dan P1
(b)
0 .
7 =1.645 Pl
k_lélo=1.645 K1
k =126.45 minit N1
10
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Soalan Skema Pemarkahan Markah
11 | BA=BC+CA atau RC=RA+AC Pl
dll
@O | 6o, .
i) |=Fey N1
RO = RB + BQ K1
(—2+n)x+(3-n)y K1
(b) 8m=-2+n dan —-6m=3—-n K1
n=6 dan ,*11:% NIN1
. RP=ARC atau 12=81 Kl
(11)
h=-9 N1

10
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BAHAGIAN C

Pilih mana-mana dua soalan

Soalan Skema Pemarkahan Markah
12 (a) | 0=18—6¢ K1
=3 N1
v =18(3)=3(3)? - 24 K1
y=3ms’ K1
(b)) | s=9t*—¢ —24¢ K1
O b VAL = Ot 33 K1
f—=3 N1
(i) _er—ﬁ—zztr]'.-[@)ﬁ—r3—24r]" K1
(922 —(2) ~24(2))~(9(0)> ~(0)>~24(0) | + K1
(9@’ -4’ 244~ ~(2) 242 |
24 m N1
10
13 (i) sin30  sin ZPQR Kl
(@) 9 15
/POR = 56.44° N1
(1) | 15" =8 +10"-2(8)(10)cos ZRSP Kl
/RSP =112.41° N1
K1
- %x?xlesin 93.56°
1 .
—ixgxmxsmnz.w K1
[%x*}xlﬁxsin 93.569){%;{8}(10:{5111112.41“) Kl
104.35 NI
(b) 0
I.;_;’"‘-.__
156,447~ Pl
Y ml--:,— “ 0’
R _ 30PN p
15 ¢cm
N1

ZP'O'R'=12356°
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Soalan Skema Pemarkahan Markah
14 x+y<100 Pl
(a) y=x=<20 Pl
Guru Matematik adalah sekurang-kurangnya tiga kali ganda Pl
(b) guru Matematik Tambahan
atau mana-mana jawapan yang setara.
Lihat lampiran
Satu garis betul K1
© Dua garis betul K1
Rantau berlorek R K1
(d) (i) [20<y<60 N1
(11) (40,60) K1
150(40) + 120(60) K1
RM 13200.00 N1
10
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14

Jawapan untuk Soalan 14 / Answer for Question 14

et
ey

LR RN
g o)

S

o o

e

7

o
b
o e
i
=

e

=
et o

S e

S
e

o
e

C:
!
S e e

e et

Tl

i S Sttt el e

S

T,

5 o
Sy, Ko e

:l 5

e

=

e

ol e

L

i
i
5
i
i
i

R oG i o
=

= e R
=

o

e

e

A
bl
o

E

a0

e
R

0

. -In s W () [ i -ln. .”l .nl” -n ) ) " ”. -ln. -In e s ) “lnl =
3 o F o ; 2
o ) ) 4 i e i ] ] i
B : R . :
5 o R 1ot R R S0 0 G R o o O 0 o G e 2 = g e o 2 o [

o

T
i

et el

G

AC s AP T e

ol ek e

e

I.- & r W _... .” Y v .|n . ' Wy o M o . & ] o ul. .|n ...- e At i _... ."
! L 5 E e 1 ' s G T ) Sy R 1 . L ., 1} s St ) L )
2505 2 Y 057 : : = R W : % ) 00 SR S ;
X Ak ) o x . 0, L X L L
S 3 7 % ] T i 5 R 2 F: e G o
e

o

L

i

o
e

et et

:j.'.: '::_'.. ﬁ.‘ o

=

i)
)

=

o

et i et S et e e

S A e R R

=

AR AL B2
L

et

i

Qe

im

2RO RS e

i

o

o

i

Lop!

e e

':l .

o

e e
o sy

a5
i

L
s

o
et

nn

Sud et S e

e

o e

i

"

el

..ﬂ.

e

ZeSa i el S e )
o

1L

30

20

s S

o S

e

oy

s

o5

e e wie

o
=
e
o

o

TE
P
5=
x
o
5
=
i
o
5
i
"
e
o
o
)
o
wEs
e
o
s
L
e
e
X,
4E
L
alu
e
e
o
o
o
e
o
]
5g,
e,
s
%=y
o
e
a]
x
T
s

C o
i s
T
o
i
i
o
g
o
e
1]
2
he

]

e [ et B e AR e e e e R R R el el P et et B S S (e S R

o
i
5
i
o
i
i
o o
3
i
i
i
i
o
o
o
o
5
e
i
i
i
i
i
:
i
i
o
i
l'h-hl
5
i
"
i
L
=

.
c
o
=
5
:-
3
o
=
=
n
%
=
i
5
o
!
o
i
b

AR R
oy

=
u

3
=

o
i
e
L,
s
o
e
=
s
a
o
s
o
-z
a2
e
=
=

=

=
ot
=
e
1
1)

T P e e

s

ae
e i
e e
k-
=
=
=

e
gl s " ey
!

et S

B A ) e

i
e
o

e e
i
o R

s 1

=

i
e
ks

e
g
e
R e
ke
ah
=
e e
LRl e
e
o
el e e
i
Sesal e et
o e e
e
A
e e
e
o
fatdgs
e e
S i e
e e
Zeca R e

e e

2 paciet e e e

G e
e i :

=

=

o

=

=

=

=

aCec e i

A e s
Ry ) o i i i o il i - i W “-..- i o s W, . - o N .H
e i SR B e e T e e S e CE e i G e R I ok e B e e o i e o e Vo e A e ot e e [k e S e e S ;
i e e e R e .U..w_u.m“_.._m R S N e R el e o T R e e e e e e iR S s e e e e R R R o e e e e

-
e
)
-
o

;

o2

)

ae
=

e

1

=y
=, e
o
=
1
=)
N R e
=

T TR P
2
e
:-:;.
=
i
o
e
.
i
i e

o

=

-\.

=
R e, La,

- VB REAE AT O AR N A R B P SR R DR e (R R O 0 O 00 L e S P S [ A, o TR U N O Dy S S R e R e U D O e U 0 Y e SO O PR O S R e e D MR D RO ooy PO ey e Py S

1

10

10

- 30




1.3

Soalan Skema Pemarkahan Markah
15 X Kl
i x100 =120
(a)(1) 48.60 N1
RM 58.32
(11) 95 N1
Terdapat penurunan harga sebanyak 5% dari tahun 2000 ke N1
tahun 2010 atau setara
(b) 5(]62)+(p+l)(llﬂ)—l—2(l15)+p(95)_130 Kl
S¢{p¥l)¥2%p
p = 2 Nl
6(120)+2(100)+3(1[}0)+1(112.5) Kl
6+24+3+1
130x11.04 K1
=100
(c) %
X
——x100=144.35 Kl
250
RM 360.88 N1
10




